
Sciences	humaines	–	2e	année		
	
La	communauté	d’aujourd’hui		
	
	

Copie	type	de	niveau	1	
	
Justification	
L’élève	identifie	un	membre	de	sa	communauté	(pompier)	et	
donne	le	rôle	(éteint	les	feux),	mais	il	nomme	aussi	un	lieu	
(hôpital)	qui	n’est	pas	relié	au	pompier.		L’élève	nomme	quelques	
milieux	construits	de	son	territoire	plutôt	que	des	façons	de	vivre	
et	hésite	beaucoup.		L’élève	nomme	très	peu	de	façons	de	vivre	et	
ne	réussit	pas	à	les	décrire.		Finalement,	l’élève	nomme	un	
élément	du	territoire	mais	ne	fait	pas	de	liens	entre	les	actions	
humaines	et	l’aménagement.	
	
Copie	type	
Le	travail	de	l’élève	débute	à	la	page	suivante	et	voir	le	fichier	
audio.		
	



Lo communouté d'oujourd'hui-2" onnée

fdentif i e des membres de to communouté et décris leurs rôles.
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